

幼童在27路公交车上突然昏厥 公交司机越站送医乘客点赞

□记者 吴震宁 通讯员 戴柳燕 毛敏尔

一名三四岁左右的男孩在公交车上突然昏厥，司机得知后迅速驱车越站送医，一车乘客十分配合，没人发一句怨言。昨天下午，从宁波开往镇海方向的27路公交车上，发生了感人的一幕。当时正在车上的市民赖女士目睹事情全过程后，向本报87777777新闻热线打来电话。

孩子昏厥后公交司机越站送医

赖女士说，当时是下午4点35分左右，她乘坐的这辆27路公交车，行驶在明州大桥上开往镇海。突然，车厢中部传出一位母亲的喊叫声，大声呼喊着孩子的名字，好像是她的孩子突然不省人事了。她和乘客们纷纷为母亲和孩子腾出了空间，而司机立即停车来查看一下情况，随后就决定驱车直奔距此最近的镇海中医院，送孩子过去急救。

“当时我在车上看到司机驱车飞快越站往医院赶去，在确保安全的情况下，司机还闯了几个红灯。最后在接近中医院的路口，又遇到了堵车，心急之下，司机下车把医院门口的三角锥护栏给搬开，才顺利把母亲和孩子送进了医院。”乘客周女士事后也给公交总公司打去了电话，要表扬这个司机。“司机后来还把过站的乘客送上对向的27路公交车站，服务很到位，不仅这位司机做得很好，我觉得这么多过站乘客都没有一句怨言，也值得称道。”

赖女士告诉记者，这种事情以前只在报纸上看到过，没想到昨天居然自己亲自经历了这么一回。“司机师傅才30岁出头的模样，没想到遇到这种突发事情，应对得这么沉稳。而且后来还把那些过站的乘客都安排妥当，实在太难得了，给他点个赞。”赖女士特意记下了这趟公交车的车牌号码，希望晚报能找到这位司机师傅，转达她作为一名乘客的敬意。

开了3年公交的陈司机说这是应该做的

昨晚8点22分，记者联系上了这趟27路公交车的司机陈海峰，他刚刚结束当天的工作，回到招宝山场站。陈师傅一听记者是了解下午车上突发事件的，腼腆地表示，“没什么，没什么，都是应该做的。”

事发当时，陈师傅以为车上发生了偷窃事件，立即靠边停车并查看情况。“没想到，是一个三四岁的小男孩不省人事了，他的妈妈和奶奶当场就急哭了。我征求乘客同意后，全速驱车往最近的镇海中医院赶了。”陈师傅说，自己这一路上为了赶时间，在确保安全的情况下，一路鸣喇叭，闯了两三个红灯，可能还有点超速了，这些他回到单位就立即跟领导报备了。

记者得知，陈师傅今年37岁，开公交车有三个年头了，这种事情虽然是他第一次遇到，但他把不省人事的孩子、母亲和奶奶送到医院后，又把十多位越站的乘客都安排上对向过来的27路公交车，处理得很妥当。“希望我们公司的每个司机都能向陈海峰学习，要学习他遇事沉稳，也要学习他把善后工作都妥妥当地做到位。”镇海公交公司有关负责人说。

昨晚，记者又联系了镇海中医院，该院值班负责人查询了门诊、急诊的就诊情况后表示，因没有孩子姓名等相关信息，没法查到确切的就医情况，不过当天下午并没有类似的孩子就诊后因病情严重而住院的记录。“从这点来看，孩子的身体应该已经恢复了。”该负责人说。

诈骗手段又出新花样 “中奖券”印上真实店铺的地址

本报讯(记者 殷欣欣 通讯员 李绩) 市民张先生在鄞州石碶雅戈尔大道开了一家体育器材店，这几天他碰上了一件怪事：陆陆续续有人拿着中奖券来店里，说是要兑奖。这些中奖券看起来都一样，兑奖地址一栏统一写着张先生的店址，只不过中奖名目有别：有的是电瓶车配件、有的是20万现金，甚至还有宝马轿车。实际上，张先生的店和所谓的中奖券没有任何关系。

昨天，张先生告诉记者，四五天前，一名男子拿着一张红色中奖券找到张先生的店里，说自己中了奖，领奖地址就是这里。至于奖券的来历，男子称是自己买了22万的电瓶车配件，对方还有8000元的电瓶没发货，于是给了他一张中奖卡让他上门来提货。张先生很吃惊，自己的店铺卖体育器材，根本没有发放过什么中奖券。他向男子耐心解释了一番，对方才悻悻离去。

过了两天，又有人拿着同样的奖券前来兑奖。前来兑奖的男子老家是新疆的，他说他一个在老家的朋友买了26万元的汽配，随货有张小卡片，刮开一看，中了一辆宝马。朋友联系卡片上的电话，对方称需要交七八千的手续费。而朋友担心被骗，于是委托在宁波打工的他按照中奖地址找上门看看。张先生无奈又作了一番解释。

接下来的几天里，陆续有人手持兑奖券前来兑奖，有的中奖内容甚至是20万元现金大奖。4月26日下午，又有一名姓刘的男子来到张先生的店里，说是受一名亲戚老郭的委托来兑奖的。原来前一天，远在江苏苏州的老郭捡到一张中奖券，刮开一看中了一台数码相机。他试着打通中奖券上的联系电话，对方称要先将1200元钱打到对方账号，才能凭中奖券到兑奖地址领奖。老郭担心被骗，就委托刘师傅来兑奖地点探探真假。当刘师傅把核实结果电话告诉老郭时，电话另一端的老郭直呼“幸亏没上当”。

见奖券天南海北都有，已经泛滥，张先生不淡定了，他赶紧打电话报警。目前警方已经对此进行立案侦查。

警方提醒说，犯罪分子为了增加兑奖券的可信度，特地上面印了具体的门店地址，引诱他人打电话咨询并转账。切勿相信这种要求以转账为前提的中奖骗局。

车流中兜售草莓太危险



4月26日，记者在奉化东外环路的多个红绿灯路口均见到，有人跑到路中央兜售草莓，他们穿梭在车流中，真的很危险。

记者 龚国荣 摄

海曙区公开招聘事业单位工作人员公告

为优化海曙区事业单位人员结构，决定面向社会公开招聘27名事业编制工作人员。有关招聘职位及报名条件等信息可登录宁波市海曙区人力资源和社会保障网(网址：<http://www.hshs.gov.cn>)查询。

有意报考者，可于4月30日中午12:00—5月7日中午12:00登录中国宁波人才网(网址：<http://www.nbr.com.cn>)“考试报名”栏目注册并网上报名。

咨询电话：55889299、55889294

宁波市海曙区人力资源和社会保障局

2015年4月28日

海曙区人力资源和社会保障局 下属参公事业单位公开选调工作人员公告

因工作需要，决定面向宁波市大市范围公开选调局下属参公事业单位工作人员3名。有关选调岗位、对象、范围、条件、程序等信息可登录宁波市海曙区人力资源和社会保障局网站(<http://www.hshs.gov.cn>)公招公选栏查询。

有意报考者，可于2015年4月24日—5月15日将《报名登记表》发送至海曙区人社局邮箱(nbhshs@163.com)，进行网上报名初审。

咨询电话：55889295、89188230。

宁波市海曙区人力资源和社会保障局

2015年4月28日

创青春——海曙区“896”大学生创业园创业项目征集

为推动我市“大学生创业引导计划”，海曙区“896”大学生创业园现向社会征集大学生创业项目30个。只要您是在校大学生及毕业5年内普通高校高校毕业生，有好的创业项目，都能来申请入园！具体征集通告及申请材料下载请登录“宁波市海曙区人力资源和社会保障网(<http://www.hshs.gov.cn>)”或官方微信平台“海曙就业创业帮”查询。

有意申报者，请在2015年5月10日前将您的申请资料发送至邮箱 haishujgc@yeah.net，我们将择日评审入园。

咨询电话：0574-87451886林老师、0574-87451825刘老师、0574-87237990赵老师、0574-87179240水老师

即时资讯及后续安排请关注微信平台“海曙就业创业帮”。

宁波市海曙区人力资源和社会保障局

2015年4月28日

